

黑客派可以有搜索引擎之外的流量来源

作者: [lixiang810](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1592832983101>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<p> 我还是先不妄加揣测站长的理念吧。毕竟像这样子每月几百用户的小圈子可以让人找到熟人会的感觉，争端很少，也很让人安心，有在其它地方往往是被编造出来、而在这里却是真实的“归属”。</p>

<p> 不过，如果想增加流量，单凭搜索引擎已经不够了。社区的活跃用户数不如 2018 年应该有个原因在里面。</p>

<p> 搜索引擎是真正的互联网，而现在随着各大厂家画地为牢，互联网正被不断地宰割吞食，成企业们、大 V 们和公众号主们的私域流量。获客成本已经极大地提高。</p>

<p> 作为一个网站，黑客派很难积累足够多的平民用户甚至程序员用户。相信大家的亲戚朋友已几乎很少使用浏览器，而是长时间沉浸在 app 里，成为被圈定的羊羔。无论是真互联网还是搜索引擎，都面临着如微信等平台的联合围剿，它们正在用尽一切办法，攫住用户的每一丁点时间和注意力，据任何可能的流量入口，把互联网的海弄干。</p>

<p> 参考知乎回答：</p>

<p> 中文互联网圈地日益严重，内容出低质，你认为造成这一现象原因是什么？</p>

<p> 中文互联网的产出在渐渐枯萎吗？</p>

<p> 不由得想到这样一句话：</p>

<blockquote>

<p>把海弄干的鱼不在。——刘慈欣《三体·死神永生》</p>

</blockquote>

<p> 当然，这些回答，特别是高赞回答，个人仍然认为有失偏颇。也许是目光太近，也许是思维缚，他们都没能从历史发展的角度着手，对这样的现象进行足够透彻的分析与批判，而是将责任一味给一个主体了事。这样写文章骂得爽，但除了相对比自己的想法稍微深刻一些、绝对上却仍旧未触及质的朴素思考以外，读者没有更好的收获。在此我不再展开讨论。</p>

<p> 这时候怎么办呢？我认为“渗透”是一个可行的办法。黑客派，以及黑客派的大家，（如果让黑客派增加流量的话）可以到各个平台进行引流。一些人应该有自己的微信公众号、知乎账号等等即使仅进行简单引流（如文章开头给出自己黑客派账号或者 b3 博客地址），黑客派也能从虎口拔牙让巨头们把吃下去的用户吐一点出来，为黑客派增加一点 pv 也好，增加一点 ADsense 收入也好，流带来的更多的用户始终是有其好处的。</p>

<p> （虽然我在这里算是给知乎引流了 emmm）</p>